MATEMATİK KAZANIM TESTİ
MATEMATİK
Ad-Soyad:............................................................................	Sınıf/Şube: ...................................
No: ................................
4. SINIF

 (
1.
“
5328
 
-
 
4214”
Çıkarma
 
işleminin
 
sonucu
 
kaçtır?
A)
1014
B)
1094
C)
1104
D)
1114
) (
3.
3540 sayısı ile 1280 sayısının toplama işleminin
 
gerçek
 
sonucu
 
ile
 
tahmini
 
sonucu arasındaki
 
fark
 
kaçtır?
A)
20
B)
30
C)
40
D)
50
)








 (
2.
“
65
 
-
 
62
 
-
 
59
 
-
 
56
 
-
 
...”
Yukarıdaki örüntü devam ettirildiğinde 6. terim kaç olur?
A)
40
B)
44
C)
50
D)
54
) (
4.
Eren 2854+300 işlemini zihinden toplama yaparken onluk ve birlikleri dahil etmeyi 
unutmuştur.
Eren’in bulduğu sonuçla gerçek sonuç arasındaki
 
fark
 
kaçtır?
A)
50
B)
54
C)
150
D)
154
)






	5.
	Aşağıdaki örüntüde eksik olan yere hangi sayılar gelmelidir?
128 - .... - 32 - ... - 8 - 4

	
	A)
	64-32
	B)
	64-16
	C)
	64-32
	D)
	64-8
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6.
Her
 
biri
 
diğerinden
 
4
 
fazla
 
olan
 
4
 
sayının toplamı 144’tür.
Büyük
 
sayı
 
kaçtır?
A)
24
B)
30
C)
40
D)
42
)	 (
8.
3485+600=4185
5576+200=5776
7396+500=7896
3815+600=9815
Yukarıda
 
zihinden
 
toplama
 
işlemleri 
verilmiştir.
Bu
 
işlemlerden
 
cevabı
 
doğru
 
olanları 
griye,
 
yanlış
 
olanları
 
beyaza
 
boyarsak 
aşağıdaki şekillerden hangisine 
ulaşabiliriz?
A)
B)
C)
D)
)





 (
7.
Bir
 
çiftlikte
 
2597
 
horoz,
 
horozlardan
 
734
 
fazla 
tavuk,
 
horoz
 
ve
 
tavukların
 
toplam
 
sayıları
 
kadar 
civciv vardır.
Bu
 
çiftlikteki
 
toplam
 
hayvan
 
sayısı
 
kaçtır?
A)
11856
B)
5928
C)
3331
D)
9259
) (
9.
Ahmet
 
doğduğunda
 
babası
 
29
 
yaşındaydı.
Ahmet babasının yaşına geldiğinde 
Ahmet
 
ile
 
babasının
 
bugünkü
 
yaşları 
toplamı kaçtır?
A)
58
B)
63
C)
75
D)
87
)

 (
10.
Okulumuzda 645 kız, bunun 85 fazlası 
erkek
 
öğrenci
 
varken;
 
56
 
kız
 
ve
 
89
 
erkek 
öğrenci daha kayıt yaptırdı.
Bu
 
durumda
 
okulumuzun
 
mevcudu
 
kaç olmuştur?
A)
1520
B)
875
C)
1502
D)
1305
)	 (
12.
Fotoğraf maratonunda binlerce fotoğraf 
arasında
 
seçim
 
yapan
 
ekip
 
sorumlusu,
 
1. gün
 
çekilen
 
4288
 
fotoğrafı,
 
2.
 
gün
 
çekilen 
5067 fotoğrafı taramıştır.
İki günde toplam kaç fotoğrafın 
değerlendirildiğini,
 
sayıları
 
en
 
yakın 
yüzlüğe yuvarlayarak bulan ekip sorumlusu
 
gerçek
 
sonuca
 
kaç
 
sayı farkla yaklaşmıştır?
A)
40
B)
45
C)
50
D)
100
)







 (
11.
Aşağıdaki
 
örüntülerin
 
hangisinin
 
kuralı 
diğerlerinden farklıdır?
A)
24
 
-
 
31
 
-
 
38
 
-
 
45
B)
66
 
-
 
73
 
-
 
80
 
-
 87
C)
101
 
-
 
108
 
-
 
115
 
-
 
122
D)
142
 
-
 
148
 
-
 
154
 
-
 
160
) (
13.
Deryaların
 
evinde
 
bir
 
ayda
 
976
 
TL
 
mutfak 
gideri,
 
1425
 
TL
 
ev
 
kirası,
 
697
 
TL
 
fatura ödemeleri yapılmıştır.
Deryaların
 
evinin
 
tüm
 
aylık
 
ödeme
 
tutarı 
kaç TL’dir?
A)
2401
B)
2098
C)
3098
D)
3088
)
 (
4.
 
SINIF
) (
MATEMATİK
 
KAZANIM
 
TESTİ
) (
MATEMATİK
)

 (
3
)
	14.
	Göktuğ 2007 yılında, Tuğra 2012 yılında doğmuştur.
Göktuğ ile Tuğra’nın şimdiki yaşları toplamı kaçtır?

	
	A)
	21

	
	B)
	20

	
	C)
	19

	
	D)
	18















Test bitti. Cevaplarınızı kontrol ediniz.
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